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PHAN 1. Céu tréic nghiém nhiéu phuong én lwa chon

Cau 1. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 bang bién thién nhu sau
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Haun s6 da cho dong biéu trén khodng ndo dudi day?
C. (3:4¢).

D. (—4:-1).

Cau 2. Gia tri 16n nhat ctia ham s6 y = 2* — 2* + 13 trén doan [—1;2| bing

A. (—o0;1). B. (0;3).
o1
A. 85. B. —.
&5 1
Cau 3.

Cho ham s6 f(z) lién tuc trén [—1; 3] vA ¢6 d6 thi nhu hinh

vé ben. Gié tri 16n nhét ctiia ham s6 trén [—1; 3] bang

A. 0. B. 1. C. 2.

Cau 4. Ti¢m can ngang clia do thi ham s6 y =

A.y=-2024, B. y =2024.

Cau 5.

D. 25.

\

]

2024z + 1

C.y=—.

2024



Cho ham s6 y = f(x) ¢6 do6 thi nhu hinh v& bén. Ménh dé ndo dudi y

day la dang?
A. Ham s6 f(z) dat cuc tiéu tai o = 1. 3
B. Ham s6 f(«) dat cuc tiéu tai 2 = 0. 5 \
C. Ham s6 f(x) dat cuc dai tai x = 1.
D. Ham s6 f(z) dat cyc ticu tai z = 1. —1[ )
@ 1

Cau 6. Do thi cta ham sé y = (22 —9) (x + 3)? ¢idt truc hoanh tai bao nhiéu diém phan

bigt?
A. 2 B. 3. C. 4. D. 1.

Cau 7. Nhan ngay qubc té Phy nit 8 — 3 nam 2019. Ong A da mua ting vo mot mon qua
va dit no trong mot chiée hop chit nhit co thé tich 14 32 (dvtt) c6 day 1a hinh vuong va
khong nip. Dé mon qua tré nén dic bict vi xtmg tam véi gia tri ciia nd, ong quvét dinh
ma vang chiéc hop, biét rang do day clia l6p ma trén moi diém ciia chiée hop la khong
doi va nhit nhau. Goi chiéu cao va canh day ciia chiée hop lan lugt 1a A v 2. Dé hitong

vang trén hop la nho nhat thi gia tri cia h va x 1a?

A.h=22x=1. B.h=2x=4. C.h:§;2}:4. D.Ah=4x=2.
Cau 8. Mot con ca hdi boi ngude dong dé vugt qua mot khoang cach 1 300 km. Van téc
dong nude 1a 4 km/h. Gia sit van toc hoi cita ca khi nuée ditng vén 14 © km/h thi ning
lugng tiéu hao cua ca trong ¢ gio duge cho bdi cong thitc E(v) = cvt. trong d6 ¢ 1a hing
s6 cho trude, K tinh bing Jun. Tim van tde boi ciia cd khi nude diing yén dé nang lugng
ticu hao it nhat.

A. 6 km/h. B. 8 km/h. C. 9 km/h. D. 5 km/h.

Cau 9. Biét hai dd thi ham s6 y = 2* + 222 — 3z + 1 va y = 22° — 1 ciit nhau tai hai
diém A, B. Tinh do dai doan AB.

A. 3v/5. B. V/37. C. 5/3. D. /73.

Cau 10. D gidm huyét 4p ctia mot bénh nhan duge cho bdi cong thite G(z) = 0,0352%(15—
r). trong d6 x 1a lidu luong thude duge tiém cho bénh nhan (x duge tinh bing miligam).
Liéu luong thude can tiém (don vi miligam) cho bénh nhan dé huyét ap gidan nhiéu nhat
1a

A. 2z =R8. B. » = 10. C. r=15. D.x=7.

Cau 11. Cho hauw s6 y = f(x) lién tuc trén R va ¢6 bang bién thién nhu hinh vé sau
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Ham s6 h(z) = 2f3(x) — 3#%(x) ¢6 bao nhicu di¢m cue dai?

A.T. B. 14. C. h. D. 6.

Cau 12. S6 cac gia tri nguvén clia tham s6 m thudc [—2023;2023] dé d6 thi ham sb

Y = ibb—_‘_rj c6 ticm can ding nam bén trai truc tung la

A. 4044. B. 2022. C. 2023. D. 4046.
1. B| 2. B |3. D] |4. B| 5. D| |6. Al
7. B| 8. All9. Al [10. B||11. Al |12, B]

PHAN 2. Cau tréc nghiém ding sai

Cau 1. Hawm $6 y = f(r) xdc dinh. lien tuc trén R va ¢6 bang bién thién uhu hinh vé
hén dudi. Khi dé:

€x —0C —1 0 1 +0o0
y' + 0 + 0 — 0 +
1 +00
+00 —1

a) Trong doan [—1; 1] ham s6 dat gid tri 16n nhat bang 1.
b) Ham s0 ¢6 gia tri 16n nhat bang 1 va gid tri nho nhat bang —1.
c) Ham s6 ¢6 ding hai cuc tri.

d) Ham s6 dong bién trong khodng (—oo:0).

Cau 2. Cho ham sb y = f(x) xac dinh va lien tuc trén R va ¢6 do thi cia dao ham
y = f’(x) nhw hinh bén dudi. Khi dé:



A

a) Ham s6 nghich bién trén khoang (—3;0).
b) f(—4) > f(-2).
c) J(0)>J(3).

d) Ham s6 y = f(x) ¢6 hai dicm cye tri.

Cau 3. Cho ham 86 y = f(x) ¢6 do thi cha haun 6 y = f/(«) nhu hinh vé.

Y

f(3 — z|). Khi dé:

a) Ham s6 g(z) c6 3 cie tieu,
)
)
)

d) Ham so g(x) dong bién trén khoang (—1;2).

Xét havm 86 g(z

dong bién trén khodng (—oo; —1).

co 4 cuc trl.

) =
(
b) Ham s6 g(x
c) Ham so g(x
(:

Cau 4. Dan s6 ctia mot qubc gia sau ¢ (nim) ké tir nam 2023 dugce uée tinh béi cong
thie: N(t) = 100e%012¢ (N (¢) duge tinh bang trieu ngusi, 0 < ¢ < 50). Xem N (¢) 1a haun
s0 clia bicn s6 ¢ xac dinh trén doan [0; 50]. Dao ham ctia ham so N(t) bicu thi toc do ting
dan s6 clia quoc gia do (tinh bang tri¢u nguti/ nim).

a) Vao nam 2054 dan s6 nuée ta ude tinh vao khodng 145 triéu nguoi.

b) Ham s6 N(t) dong bién trén doan [0; 50].



